

黄圣依复出荧屏挑大梁 成史上最惨“灰姑娘”

《爱你,万缕千丝》29日首播

29日晚十点,由湖南卫视、芒果传媒、芒果影视、春秋风云影视共同出品,高云翔、关智斌、邓安奇和女主角黄圣依等联袂主演的周播定制栏目《爱你,万缕千丝》正式登陆湖南卫视《青春进行时》全国首播。作为黄圣依重返电视荧屏的复出之作,该栏目情节跌宕起伏,也融合了不少悬疑虐恋的戏码,而身为女主角的黄圣依更是堪称史上最惨“灰姑娘”。

■周日周一精彩连播

继《相爱穿梭千年》后,《爱你,万缕千丝》将正式接档于湖南卫视周日栏目《青春进行时》火热开播。据悉,《爱你》将延续该栏目的周播传统,周日周一四集精彩连播,让观众们一次过瘾。

而29日晚的首播看点连连,女神黄圣依一夜间惨遭家变,从“白富美”沦为“灰姑娘”的她,即将上演怎样的复仇大戏?她与三大男神之间,又将展开怎样的纠葛虐恋?

■黄圣依挑战悬疑虐恋

阔别多年,黄圣依借《爱你,万缕千丝》再次回归电视荧屏。此次的复出大作,既是以《基督山伯爵》为情节蓝本,融合了时下最为流行的商战、复仇等元素,而这也是黄圣依首次挑战悬疑虐恋,她曾坦言角色有挑战压力很大,甚至还曾因拍摄强度过大差点坐

轮椅。尽管如此,《爱你,万缕千丝》中的黄圣依却是一度演技爆发,在清纯玉女和复仇女神之间来回切换,人前她是家破人亡楚楚可怜的悲惨“灰姑娘”,一眨眼她又成了为复仇精心谋划的可怕女人。

■史上最惨“灰姑娘”

就在首播情节中,由黄圣依饰演的留学生佟之元,突然遭遇父亲银铛入狱,母亲意外死亡,衣食无忧的“白富美”一瞬间沦为了无家可归的“灰姑娘”。经历巨大家庭变故的她,为解救入狱的父亲竟不惜远嫁泰国,狠心复仇之路也由此全面展开。而关智斌饰演的方天续与高云翔饰演的方天丘,本就因抢夺继承权而屡屡发

生冲突,随后更是因爱上佟之元疯狂掀起家庭内斗,复仇商战夹杂四角虐恋,情节一路跌宕起伏,悬念不断。而黄圣依虽与三位男神同台飙戏,却依然躲不过诸多的悲惨命运,除了失去父母、被迫嫁入豪门,后续的情节发展中她还将面临牢狱之灾,放弃真爱等凄惨遭遇,堪称史上最惨的“灰姑娘”。 (综合)



拍摄《可爱的你》 杨千嬅自称收获多

据香港媒体报道,杨千嬅、谢安琪及张智霖28日晚以活动大使身分,出席在尖沙嘴文化中心露天广场举行的“地球一小时”共证熄灯一刻活动。杨千嬅对于其主演电影《可爱的你》截至昨天,累积票房已过千万元,杨千嬅感到很开心,更称拍此剧的收获是自己意想不到的。

杨千嬅称当初接拍是为公德和下一代,没想过回响那么大,能完成大家的梦想,很开心心意被大众接受。她因为该片参加很多分享会,分享的同时,自己也有很多收获。杨千嬅说:“等儿子长大,会给他看多次。” (新浪)

《上铺兄弟》将拍 高晓松任监制

《睡在我上铺的兄弟》是上世纪90年代传唱度极高的经典校园民谣,由老狼演唱,高晓松作词。这首歌曲可以说承载了很多人的青春记忆,而电影版很显然地会打情怀牌。电影版《睡在我上铺的兄弟》顾名思义,讲述了一个友情与爱情的故事。主人公陈罗进大学第一天就认识了牛胜,对于牛胜来说,陈罗的友情是最珍贵的。每一个青春故事都会有友情和爱情,友情对于陈罗来说,收获了,爱情也没能免俗,当唐晓安出现在陈罗的生命中时,陈罗觉得整个世界都沸腾了。

据知情人士透露,《睡在我上铺的兄弟》电影版确实已经立项,该片将由高晓松监制并编剧,而导演另有其人,演员方面也暂时不便透露,影片将于2016年亮相。 (新浪)

如今,娱乐真人秀在国内已经非常饱和,为了寻求突破,公益真人秀的势头开始显现,其中最具有代表性的,就是辽宁卫视即将在4月5日开播的公益真人秀节目《归来》。此次《归来》将主角对准素人,深入到农村,了解留守儿童的真实生活,而明星则成了配角,去帮助留守儿童和在城市务工的父母团聚。

4月5日首播

公益真人秀《归来》 必杀技:明星被玩爆

娱乐真人秀铺天盖地,公益真人秀又有着怎样的必杀技呢?

必杀技一:明星? NO! 自驾带娃成保姆

4位明星嘉宾倾情加盟,为节目提高颜值、撑门面?如果你这么想,那就大错特错了。此次孩子们从家乡出发,前往各大城市寻亲,不是坐飞机,坐火车,坐地铁。4位明星嘉宾陈一冰、黄征、杨童舒、孙茜,都有着特殊统

一的身份。那就是给孩子们当司机!国际体操水准、一流唱功、精湛演技在节目中统统无法发挥作用,因为4位明星每人将带3个孩子,这些孩子平均年龄13岁左右,正处于叛逆期,有的乖

巧懂事,有的网瘾成性,有的脾气暴躁。明星不再是明星,他们需要褪下光环,和孩子们朝夕相处,了解他们最真实的内心。俨然成了一个集司机、老师、家长为一身的——保姆。

必杀技二:两三天? NO! 每期拍摄历时两周

万里寻亲,只要两三天?《归来》虽是国内寻亲,每期拍摄却历时两周!从节目制作成本等多重因素考虑,《归来》本可以尽量缩短拍摄时间,但为何一期寻亲就历时两周呢?奥运冠军陈一冰第

一次走访时对孩子说“父母都在外面打工的,请举手”,接下来的一幕竟然让奥运冠军大呼“完全没想到”“太震撼了”。这些孩子背后蕴藏了太多的故事,却不愿意倾诉。4位明星嘉宾,想尽办法套近乎,却吃

了不少“闭门羹”。近半个月的朝夕相处,4位明星放下架子,照顾孩子、了解孩子,真正用心感受他们,才有了那些最真实的背后的故事。

必杀技三:寻亲? NO! 一路玩到底

《归来》不只是寻亲,而是要让爱和亲情归来。此次4位明星嘉宾并没有带着孩子直奔目的地,而是带着他们一路玩到底。《归来》不只是让孩子和父母团聚,更希望这次难得的公路之旅,能够带给他们成长。节目中的孩子,大部分都从来没有离

开过自己的家乡。陈一冰带3个孩子玩赛车,黄征带孩子露营等等,这些经历对于他们来说,非常难得。通过玩,让他们了解外面的世界,开阔眼界;通过玩,让他们回归属于孩子的童真,打开心灵的枷锁;通过玩,让他们了解父母外出工作的艰辛和无

奈,化解怨恨。目前,《归来》已定档于4月5日21点20分首播。这档聚焦留守儿童的公益真人秀,也希望能够真正为孩子们做些实事,让更多的父母能够多关注自己的孩子,别让爱和亲情在成长中缺席! (搜狐)

受劈腿分手传闻影响

阮经天《暴走神探》上映 首日仅1人观影

据台湾媒体报道,艺人阮经天(小天)日前惊爆和许玮甯8年情变,双方都证实分居中,震撼演艺圈。他在情变第2天时,曾在微博爆粗口战酸民,他更公开否认“谋女郎”周冬雨是小三,把她定位在“永远的孙女”,之后就再也没有发声。目前他和周冬雨合作电影《暴走神探》正在香港上映,外界原本预计绯闻带动票房,但传出上映当天仅1人观看的情况。

阮经天和23岁“谋女郎”周冬雨合作电影《暴走神探》传暧昧,一度爆出和许玮甯8年情变是因为她,但随后2人都否认。据港媒报道,2人合作的《暴》片26日在香港上映,首日票房仅65元港币(约人民币52元),意指只有1位观众进电影院观看,且传出全香港只有1家戏院上映,地点在非闹区的元朗。

事实上,阮经天和周冬雨2014年合作电影《暴走神探》,片中有1幕要抱着她跑步,连拍了22个NG镜头,之后在澳门、内地宣传时,也不避讳地打情骂俏;2015年初2人再合作电影《西西里艳阳下》,一起到意大利取景,展现好交情。他和女友许玮甯传出8年情变,传出周冬雨是小三,周冬雨在微信写下“假的”回应,阮经天更直接回呛网友“感情是我们的事,关你TM屁事”,更霸气表示“玮甯依然是我女人,冬雨永远是孙女。” (腾讯)

